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ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ 
Від 27.06.2018 №1225 
        м. Вінниця 

31 сесія 7 скликання 
 

Про хід виконання Програми охорони  
навколишнього природного середовища  
м. Вінниці на 2017-2020 роки у 2017 році  
 

Керуючись п.22 ч.1 ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», міська рада 

 
В И Р І Ш И Л А: 

 
1. Інформацію директора департаменту економіки і інвестицій міської ради про 

хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища               
м. Вінниці на 2017-2020 роки у 2017 році згідно з додатком до цього рішення 
взяти до відома. 

 
2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії міської ради з 

питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи 
(А.Іващук) та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку (В.Кривіцький). 

 
 
 
 
      Міський голова                                                                             С. Моргунов 
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Додаток  
до рішення міської ради  
від 27.06.2018 №1225 
 

Інформація 
про хід виконання Програми охорони навколишнього природного 

середовища м. Вінниці на 2017-2020 роки у 2017 році 
 

Програма охорони навколишнього природного середовища м. Вінниці на 
2017-2020 роки ґрунтується на Стратегії розвитку міста «Вінниця-2020» та 
передбачає реалізацію екологічної політики шляхом виконання завдань, 
спрямованих на стабілізацію і поліпшення стану навколишнього природного 
середовища міста до рівня, необхідного для гарантування екологічно безпечного 
природного середовища, в першу чергу для життя і здоров’я населення, а також 
впровадження екологічно збалансованої системи природокористування та 
збереження  природних екосистем.  

Результативність виконання Програми визначається за допомогою наступних 
показників до базового 2015 року: 
- обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних 

джерел, тис. тонн, т/км2, т/люд.; 
- кількість виданих дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, шт.; 
- обсяги споживання паливно-енергетичних ресурсів в цілому по місту, МВт; 
- обсяги викидів CO2, тонн; 
- аналіз проб, взятих з централізованої мережі, а саме: по хімічним та 

бактеріологічним показникам,% нестандартних проб; 
- аналіз проб, взятих з криниць громадського користування, а саме: по хімічним 

та бактеріологічним показникам, % нестандартних проб; 
- аналіз проб, взятих з поверхневих водойм, а саме: по хімічним та 

бактеріологічним показникам, % нестандартних проб; 
- протяжність збудованих і реконструйованих каналізаційних мереж, км; 
- протяжність мереж зливової каналізації, км; 
- обсяги промислових відходів (І-ІІІ класів небезпеки), тис. тонн; 
- обсяги твердих побутових відходів, тис. тонн; 
- кількість відремонтованих сучасних зелених зон, шт.; 
- кількість скарг, що надійшли від населення щодо екологічного стану міста, од.; 
- кількість просвітницьких заходів в закладах освіти, спрямованих на підвищення 

екологічної культури та освіти, з розбивкою на вікові групи, на які вони 
направлені, шт.; 

- надходження коштів до Фонду охорони навколишнього природного 
середовища міської ради, тис. грн. 

На виконання  заходів Програми за звітний період направлено                                
240,7 млн грн, в т. ч.: державний бюджет – 4,04 млн грн,  обласний бюджет –           
2,9 млн грн, міський бюджет – 231,0 млн грн,  фонд охорони навколишнього 
природного середовища міської ради -  0,6 млн грн, власні кошти підприємств – 
2,2 млн грн. 
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Екологічна ситуація в місті характеризується станом атмосферного повітря, 
станом водних ресурсів, станом зеленого господарства, природних комплексів та 
об’єктів, що мають екологічну цінність, станом забруднення земель за рахунок 
промислових та побутових відходів, рівнем розвитку екологічної свідомості та 
культури мешканців міста. Відповідальними виконавцями заходів, направлених 
на покращення екологічного стану є: департаменти міської ради: комунального 
господарства та благоустрою, енергетики транспорту та зв’язку, інформаційних 
технологій, міського господарства, економіки і інвестицій, освіти, у справах ЗМІ 
та зв’язків з громадськістю, КП ВМР «Муніципальна поліція», Асоціація органів 
самоорганізації населення м. Вінниці, виконавчий комітет міської ради, 
підприємства міста. 

У звітному періоді основу промислового комплексу м. Вінниця складали 
підприємства харчової (56% обсягів реалізації промислової продукції у 2017 році), 
деревообробної (7,4%) та хімічної (3,3%) галузей промисловості, а також 
машинобудування (3,7%).  Платниками екологічного податку є 426  суб’єктів 
господарювання. Найбільшими забруднювачами залишаються 
ПАТ «Вінницягаз», ПрАТ «Вінницький ОЖК», КП ВМР 
«Вінницяміськтеплоенерго», КП «Вінницяоблводоканал» та автотранспорт.  

Протягом звітного періоду на адресу відділу звернень апарату міської ради  
та її виконкому  надійшло 15 звернень від громадян стосовно екологічної ситуації 
у місті, що склало 0,012% від усіх звернень. Для порівняння у базовому 2015 році 
надійшло 21 звернення (0,016%), у 2016 – 22 звернення (0,018%).  

У життєдіяльності людини повітря є одним з головних продуктів споживання 
і основною умовою існування. З розвитком промисловості, енергетики і 
автотранспорту збільшуються розміри забруднення атмосферного повітря. Під 
атмосферним забрудненням варто розуміти надходження у повітря різних газів, 
частинок рідких або твердих речовин, парів, що перевищує нормальний фон 
концентрації речовин та негативно впливає на організми, погіршуючи їх життєві 
умови. 

Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел у 2017 році в порівнянні з базовим 2015 роком збільшились 
на 16%: з 135 тис. тонн до 156 тис. тонн. У порівнянні з 2016 роком викиди зросли 
на 30%. У 2017 році на одну людину припадає 98,4 тонн викидів (для порівняння 
у базовому 2015 році – 83,9 тонн/людину, у 2016 році – 75,1 тонн/людину). Це в 
першу чергу зумовлено збільшенням кількості підприємств, які мають викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря (81 підприємство у базовому 2015 
році, 69 – у 2016 році, 83 – у 2017 році). 

У 2017 році викиди парникових газів становили 1 743,4 тис. тон СО2, у 
порівнянні з базовим 2015 роком їх обсяги збільшились на 73 тис. тонн СО2 (4%), 
а у порівнянні з минулим 2016 роком  зменшились на 2,72 тис. тонн  СО2 (0,16%).  

Загалом у 2017 році спожито 4 399,9 тис. МВт паливно-енергетичних 
ресурсів. У порівнянні з базовим 2015 роком споживання паливно-енергетичних 
ресурсів збільшилось на 175,9 тис. МВт (6%). В порівнянні з минулим 2016 роком 
споживання паливно-енергетичних ресурсів зменшилось на 77,480 тис. МВт 
(1,73%).  
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Для нормування та регулювання викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря Департаментом агропромислового розвитку, екології та 
природних ресурсів Вінницької обласної державної адміністрації у звітному 2017 
році було видано 68 дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, що на 60% більше, ніж у базовому 2015 році (42 дозволи) та на 19% 
більше, ніж у 2016 році (57 дозволів). 

Вирішення проблеми негативних наслідків впливу людини на природу 
полягає не в обмеженні розвитку людського суспільства, а в оптимізації його 
відносин з природою, раціональному використанні її ресурсів в інтересах 
нинішнього і майбутніх поколінь. Тому, протягом звітного періоду активно 
впроваджувались заходи, спрямовані на скорочення антропогенних викидів. 

Під час модернізації систем теплозабезпечення та котелень КП ВМР 
«Вінницяміськтеплоенерго» виконано капітальний ремонт котла ТВГ – 8М 
котельні на вул. Д. Майбороди, замінено економайзер на ТЕЦ-1 на 
вул. Немирівське шосе, замінено конвективну частину котла ТВГ-8М, замінено 
мережну насосну групи на котельнях на вулицях Д. Майбороди та 600-річчя,13, 
влаштовано індивідуальні теплові пункти на гаряче водопостачання за адресами 
вул. 600-річчя, №№70,80,76, вул. А. Первозванного, №№2, 4а. Проведено 
реконструкцію теплових мереж та мереж гарячого водопостачання по місту, 
протяжністю 3 565,5 м/п. ДП «Теплокомуненерго Маяк» ПрАТ «Вінницький 
завод Маяк» було виконано реконструкцію теплової мережі на вул. Воїнів 
Інтернаціоналістів - 52 м/п. КП «Вінницяоблтеплоенерго» проведено 
реконструкцію теплової мережі по вул. Сонячна – 420 м/п. На вказані заходи 
витрачено 0,9 млн грн. 

В рамках заходів щодо зменшення викидів, що утворюються при роботі 
двигунів внутрішнього згорання автомобільного транспорту, побудовано дороги 
на вулицях Верхарній, Сергія Зулінського (до котельні від вул. Київської), 
Тимофіївській,  Бортняка, Проектній (в напрямку до вул. Немирівське шосе та в 
напрямку вул. Чехова), здійснено капітальний ремонт дорожнього покриття  
вулиць  Ватутіна (від вул. Лугової до вул. Житомирське шосе),   Немирівське шосе 
(від вул. Чехова до нової мережі), Бучми (від вул. Привокзальної до кінцевої 
зупинки громадського транспорту).  

Якість дорожнього покриття впливає на обсяги шкідливих викидів в 
атмосферне повітря від автотранспорту. З метою їх зменшення на умовах 
співфінасування з мешканцями виконані роботи з асфальтування доріг 35 вулиць 
у мікрорайонах приватної забудови, зокрема, на вулицях Богомольця, І. Франка, 
Замковій, Генерала Арабея та ін. Витрати на зменшення негативного впливу від 
автомобільного транспорту склали 145,9 млн грн. 

Для покращення транспортного забезпечення вінничан у звітному  році 
комунальним підприємством «Вінницька транспортна компанія» було 
модернізовано 4 трамваї «VinWay» на суму 33 193,5 тис.грн, придбано 4 автобуси 
середньої пасажиромісткості «Атаман» на суму 7 998,0 тис. грн.  

У 2017 році облаштовано  19,02 км велосипедних шляхів, з яких 14 км 
виділені велодоріжки та 5,02 км вело-пішохідні смуги. Поновлено велосипедну 
розмітку загальною протяжністю 10,19 км. 

За рахунок власних коштів підприємств встановлено 10 електрозарядних 
станцій біля торгових центрів «Квартал», «Мегамолл», «Метро», кафе "Золотий 
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дукат", комплексу відпочинку "Гостевія", готельно-ресторанного комплексу 
"Драйв клуб", заправок WOG по Немирівському шосе та Хмельницькому шосе  та 
ін. Робота в даному напрямку продовжується.  

З метою дотримання вимог природоохоронного законодавства у сфері 
охорони атмосферного повітря впроваджувались природоохоронні заходи на 
підприємствах міста, зокрема: встановлено пиловловлювач АП 9000 на 
ПОГ "Вінницьке учбово-виробниче підприємство Українського товариства 
сліпих УТОС"; відновлено пилогазовловлювальний пристрій, проведено 
реконструкцію діючих, загальних та місцевих вентиляційних систем на ТОВ 
"Вінницький інструментальний завод"; проведено інструментальні виміри 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на ПрАТ «ВМЗ «РОШЕН»; 
ПАТ «МАЯК» виконав модернізацію циклонів вловлювання дробу від 
дробоструменевої установки; фірмою «МЕД» встановлено маловідходні сушильні 
камери для деревини, що дали змогу зменшити кількість викидів в атмосферне 
повітря; КНВО «ФОРТ» відновлено витяжну систему в цеху №4. Всього 
підприємствами витрачено 0,2 млн грн власних коштів. 

Загалом на поліпшення стану атмосферного повітря спрямовано 
188,2 млн грн. З них 145,9 млн грн витрачено на забезпечення зменшення 
негативного впливу автомобільного транспорту на навколишнє середовище 
шляхом будівництва транспортних розв’язок та реконструкції доріг; 41,2 млн грн 
- на придбання та модернізація громадського транспорту; 0,9 млн грн – на 
модернізацію систем теплозабезпечення та котелень; 0,2 млн грн – на заходи з 
охорони атмосферного повітря на підприємствах міста. 

 
Джерелом водопостачання міста є р. Південний Буг та локальні системи. 

Водопостачання забезпечується КП «Вінницяоблводоканал» за допомогою 6 
магістральних водоводів ǿ400-1200 мм. Відведення, транспортування та 
очищення основного обсягу побутових і виробничих стічних вод забезпечує 
централізована міська комунальна каналізаційна мережа. Альтернативні джерела 
водопостачання – криниці громадського користування. 

Контроль за станом води на території міста ведеться фахівцями 
КП «Вінницяоблводоканал», Вінницького регіонального управління водних 
ресурсів, Державною екологічною інспекцією у Вінницькій області, 
КП ВМР «Муніципальна поліція». 

Результати лабораторного контролю води, проведеного у 2017 році 
Державною установою «Вінницький обласний лабораторний центр 
МОЗ України», свідчать, що за хімічними показниками якість питної води 
погіршилась. Із досліджених 69 проб води -  7 не відповідали нормі, що склало 
10,1% (у 2015 році даний показник становив 0%, у 2016 році – 3,7%). За 
бактеріологічними показниками якість практично не змінилась: у 2017 році не 
відповідало нормі 4,9% проб (у 2015 році 4,5% проб, у 2016 – 7,6%).  

Незначне погіршення відбулося і у стані  води  криниць громадського 
користування: за хімічними показниками відсоток проб, що не відповідають 
нормі, зріс від 61,8% у 2015 році до 67% у 2017 році (81,6% у 2016 році); за 
бактеріологічними показниками від 51,4% до 54,9% відповідно (79,1% у 
2016 році).  
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Стан поверхневих водойм м. Вінниці за хімічними показниками значно 
погіршився. З відібраних у 2017 році 51 проби 50 не відповідало нормі, що склало 
98% (проти 4% у 2015 році та 1,9%у 2016 році). Для дослідження за 
бактеріологічними показниками у 2017 році була відібрана 91 проба, з них 22 не 
відповідали нормі, що дорівнює 24,2%. У 2015 році цей показник склав 27,3%, у 
2016 – 56,1%. 

Забруднення відкритих водойм міста, в першу чергу, відбувається за рахунок 
потрапляння великих обсягів зливових вод, як організованих, так і по рельєфу 
місцевості, через незадовільний санітарний стан прибережних захисних смуг, а 
також прилягання індивідуальних будинковолодінь садибного типу забудови.  

Для забезпечення належного відведення атмосферних опадів з дорожнього 
покриття та територій житлової забудови за «Схемою розвитку мережі зливової 
каналізації  м. Вінниці»  проведено капітальний ремонт зливової каналізації на 
вулицях Келецькій (закінчення), Хмельницьке шосе,  Немирівське шосе (від 
вул. Лебединського до вул. Чехова з виносом зливоприймальників за межі 
проїзної частини),  Б. Лук’яновського, 1905 року (в районі будинку 17), на 
перехресті пров. Люблінського – вул. Замкова. Загалом протяжність мережі 
зливової каналізації на кінець 2017 року склала  28,214 км (24,684 км у 2015 році, 
26,624 км у 2016 році). 

За 2017 рік було реконструйовано 1,53 км мережі зливової каналізації                  
(0,45 км у 2015 році, 1,99 км у 2016 році). Роботи здійснювались на вулицях  
К. Василенка (від вул. 600-річчя до вул. Л. Чайкіної), Князів Коріатовичів (в 
районі КНС), С. Зулінського, 21, Матроса Кошки 7-9, М. Литвиненко-
Вольгемут, 1-19, Київській, 130,132 на І-му пров. Пирогова, 32-36. На проведення 
з будівництва, реконструкції, ремонту та поточного обслуговування мереж 
зливової каналізації було виділено 10,07 млн грн. 

З метою покращення санітарного стану прибережних захисних смуг водних 
об’єктів працівниками муніципальної поліції спільно з представниками 
квартальних комітетів  та спеціальних державних контролюючих органів на 
виконання розпорядження міського голови від 15.03.2017 року №58-р «Про 
організацію та проведення перевірок водних об’єктів міста та їх прибережено-
захисних смуг» проведено 43 рейди по обстеженню водних об’єктів міста та 
складено 57 протоколів про адміністративне правопорушення та 86 приписів на 
усунення виявлених порушень. 

Проведено очищення майже 25,9 тис.м2 русел малих річок, на що виділено 
0,2 млн грн. Відремонтовано та очищено 176 колодязів питної води на суму 
0,4 млн грн.  

Тривало будівництво мереж каналізації в мікрорайонах приватної забудови 
міста. В звітному періоді збудовано 5,5 км мережі каналізації (8,5 км у 2015 році, 
4,8 км у 2016 році), а саме: на вулицях Л. Українки, Салтикова-Щедріна (від 
вул. Л. Українки до вул.  Каховського), Зоряна, Святошинській,  Г.Успенського 
№13-25, Садовій 1-20, М. Битинського (від вул. Садової до вул. Ватутіна), 
Винниченка 10-16,  Кузнєцова,  А. Свидницького,  Параджанова, Складській, 
Луговій (від КНС до вул. Савченко), провулках Грохольських та Герцена. Витрати 
на вказані заходи склали 12,9 млн грн. 

За рахунок співфінансування обласного фонду охорони навколишнього 
природного середовища (1,950 млн грн.) та міського бюджету (1,238 млн грн.) 
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виконувались роботи по будівництву самопливної та напірної мережі каналізації 
на вул. Чумацькій (від перехрестя з І пров. А. Турчановича до вул. Чехова). 

У  звітному періоді виконувалися заходи  з охорони та раціонального 
використання водних ресурсів підприємствами міста, в т.ч. 
КП «Вінницяоблводоканал» проведено реконструкцію об’єктів механічного 
очищення ОСК м. Вінниці, ПОГ "Вінницьке учбово-виробниче підприємство 
Українського товариства сліпих УТОС" проведено ремонт і профілактику 
обладнання станції очищення стічних вод, ПрАТ «ВМЗ «РОШЕН» проведено 
капітальний ремонт внутрішнього водогону, відкоригований та переоформлений 
дозвіл на спеціальне водокористування та ін. Загальна сума витрат підприємств 
склала 1,6 млн грн. 

Загалом на покращення стану водних ресурсів направлено 25,2 млн грн, 
зокрема: на роботи по благоустрою та поліпшення санітарного стану 
прибережних смуг річок, струмків та ставків – 0,2 млн грн; на будівництво мереж 
каналізації в приватному секторі – 12,9 млн грн; на будівництво, реконструкцію 
ремонти та поточне обслуговування мереж зливової каналізації – 10,07 млн грн; 
на ремонт та очистку криниць загального користування – 0,4 млн грн; на заходи з 
охорони та раціонального використання водних ресурсів на підприємствах міста 
– 1,6 млн грн. 

 
Відповідно до Стратегії розвитку міста «Вінниця – 2020» важливим 

напрямком є зміцнення ландшафтного та екологічного балансу. Для поліпшення 
умов, формування та відновлення довкілля, підвищення природно-ресурсного 
потенціалу території, збереження ландшафтного біорізноманіття, а також 
територій, які мають особливу цінність для охорони навколишнього природного 
середовища,  розпочато розробку локальної схеми екологічної  мережі м. Вінниці;   
продовжено  роботи по інвентаризації та паспортизації зелених насаджень міста, 
в тому числі вікових дерев з використанням методів аерофотознімання на суму 
0,5 млн грн. 

У звітному періоді продовжувались роботи по озелененню міста та догляду 
за зеленими насадженнями: виконано капітальний ремонт зеленої зони на 
перехресті вул. Київська – С. Зулінського та зеленої зони на Майдані 
Незалежності; зон благоустрою на вулицях: Хмельницьке шосе зі сторони 
Лісопарку, А. Медвідь, 2а, Соборній, 51а («Ліверпуль»), Хлібна в районі 
«Планетарію» (міні Вінниця), а також території біля озера в районі 
Пантелеймоновської церкви на вул. Ватутіна; обрізано крони 2827 дерев, знесено 
985 дерев, посаджено 2 464 дерева та кущів. Витрати на озеленення міста 
становлять 11,9 млн грн. 

На кінець 2017 року у м. Вінниця налічувалось 559 вертикальних зелених 
конструкцій, 9 145,4 м2 живої огорожі, 46 646 м2 квітників, які підлягають 
утриманню. 

Підприємствами міста проводились роботи по озелененню територій, 
висаджувались квіти та дерева в зеленій зоні та на площах, закріплених за ними. 

На охорону та утримання зелених насаджень спрямовано 12,4 млн грн, 
зокрема: на озеленення міста витрачено 11,9 млн грн; на роботи по інвентаризації 
та паспортизації зелених насаджень міста, в тому числі вікових дерев з 
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використанням методів аерофотознімання - 0,5 млн грн; підприємствами міста на 
озеленення власних територій витрачено 6 тис. грн. 

В промисловому виробництві найбільше утворюється відходів, що містять 
метали та їх сполуки, а також відходи від очищення промислових та стічних вод. 
Зокрема, найбільшими утворювачами відходів І-IV класів небезпеки по 
м. Вінниця є: ПрАТ «Вінницький олійножиркомбінат» - 379 380,7 тонн; 
КП «Вінницяоблводоканал» - 22 164,2 тонн; ТОВ «АТП – 0128» - 14 368,1 тонн; 
ПП «Юреко» - 3642,4 тонн; ТОВ «Глікохім» - 2114,4 тонн.  

У звітному 2017 році обсяги промислових відходів І-ІІІ класів небезпеки 
склали 507,4 тонн, що у 3,5 рази більше, ніж у базовому 2015 році (140,7 тонн) та 
у 2,5 рази більше, ніж у 2016 році (206,1 тонн). Таке збільшення пов’язане зі 
зміною правил отримання ліцензій і дозволів та зі збільшенням кількості 
підприємств, внаслідок діяльності яких утворюються промислові відходи. 

Однією з нагальних екологічних проблем, що стоять перед містом, є 
забруднення земель та утилізація твердих побутових відходів. Діюча у м. Вінниці 
система управління відходами лише частково відповідає вимогам та стандартам 
управління побутовими відходами. Недостатній рівень екологічної освіти та 
виховання населення, низький рівень участі громадськості, пасивне ставлення 
населення зумовлює повільні темпи впровадження роздільного збору побутових 
відходів. Послуги зі збору та вивезення побутових відходів надають п`ять 
підприємств-перевізників відходів: КУП «ЕкоВін», ТОВ «АТП-0128», 
ФОП Кулик М.В., ФОП Кулик В.В., ПП «Явір-плюс». Основним перевізником 
виступає Комунальне унітарне підприємство «ЕкоВін». З червня 2015 року у 
м. Вінниці запроваджена система роздільного збору побутових відходів. З 
початку її впровадження КУП «ЕкоВін» реалізувало українським підприємствам-
переробникам 634,8 тонн вторинної сировини (2015 - 180,8 тонн; 2016 - 
294,1 тонн; 2017 - 184 тонн), та захоронено на полігоні 94,84 тис. тонн твердих 
побутових відходів (на 2% більше, ніж у 2015 році, та на 1,3% більше, ніж у 2016). 

Полігон біля с. Стадниця Вінницького району утримується в належному 
стані: постійно проводиться технологічна пересипка ґрунтом тіла полігону, 
проводиться поточний ремонт під’їзних шляхів до майданчиків по складуванню 
ТПВ, здійснюється регулярна дератизація, дезінсекція та дезінфекція території 
полігону, проводиться відкачка фільтрату.   

Відповідно до укладеного інвестиційного договору між КУП «ЕкоВін»  та 
ТОВ «СУНП АЕТТЗНПС» у 2017 році продовжувались роботи з реалізації 
соціально-екологічного проекту в частині виробництва електроенергії з 
альтернативних джерел енергії та її подальший продаж в загальну електромережу 
за «зеленим» тарифом. Протягом звітного періоду піднято оголовки 12-ти 
газозбірних свердловин від 1м до 3,5м, блочно-модульною теплоелектростанцією 
вироблено 4 338,9 тис. кВт/год електроенергії та видобуто близько 5 074,4 тис. м3 
біогазу.  

На виконання угоди між Вінницькою районною державною адміністрацією 
та Вінницької міською радою на оздоровлення дітей, що проживають в населених 
пунктах навколо міського полігону твердих побутових відходів, який знаходиться 
на землях Стадницької сільської ради виділені кошти в обсязі 150,0 тис. грн. 

На «Будівництво комплексу із знешкодження побутових відходів (на 
території Людавської сільської ради Жмеринського району Вінницької області)»  
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виділено кошти в сумі 4 037,5 тис. грн з державного фонду охорони 
навколишнього природного середовища та 9 989,8 тис. грн з міського бюджету. 

На заходи по збору, утилізації та знешкодженню промислових та побутових 
відходів направлено коштів у сумі 14,8 млн грн, у тому числі: на звільнення 
територій загального користування від стихійних сміттєзвалищ – 0,5 млн грн; 
оздоровлення дітей, що проживають в населених пунктах навколо міського 
полігону твердих побутових відходів, який знаходиться на землях Стадницької 
сільської ради - 150,0 тис. грн.; на заходи щодо поводження з відходами на 
підприємствах міста – 0,1 млн грн. 
 

Оптимізація взаємовідносин суспільства і природи, вироблення вмінь 
активно цілеспрямовано впливати на природне середовище, не завдаючи йому 
шкоди, неможливі без відповідних екологічних знань. На сучасному етапі 
розвитку людства, в час надвисокого рівня впливу на довкілля з не завжди 
передбачуваними наслідками екологічна освіта, виховання і культура громадян 
визначають не лише сутність держави, але й благополуччя та здоров’я нації. 

З  метою підвищення екологічної свідомості підростаючого покоління в 
рамках Програми у 2017 році було проведено міський конкурс екологічних 
агітбригад «Чисті роси Поділля» на тему «Збереження і раціональне використання 
ґрунтів»; запроваджено акцію «Зелена хвиля», під час якої учні  навчальних 
закладів на пришкільній території висадили саджанці  дерев  різних порід та 
кущів, а саме: 60 шт.  чорного горіха, 10 шт. ялин, 100 шт. кущів бузку та ін.; за 
сприяння Фонду громади «Подільська громада» розроблено та випущено 
настільну екологічну гру «ЕкоБатл»; розроблено та видано методологічний 
збірник «Збережемо довкілля здоровим»; успішно реалізовується проект для дітей 
та підлітків «Європейський сад».  

Загалом проведено 597 заходів, з них 165 заходів – у початковій школі (1 – 
4 класи), 234 заходи – у основній школі (5 – 9 класи) та 198 заходів – у старшій 
школі (10-11 класи). Для порівняння у базовому 2015 році було проведено 528 
заходів, а у 2016 – також 597 просвітницьких заходів. 

Для популяризації екологічних об’єктів міста  учнями навчальних закладів 
міста створені екологічні стежини. Стежини мають по два маршрути: один для 
учнів початкової школи, інший - для середньої та старшої. За результатами 
останнього міського конкурсу-огляду екологічних стежин,  переможцем став 
комунальний заклад  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №36 Вінницької 
міської ради» зі своєю екологічною стежиною «Пироговська». 

Проведено VI Всеукраїнський з’їзд екологів з міжнародною участю на базі 
Вінницького національного технічного університету. 

На формування екологічної свідомості та культури мешканців міста у 
звітному періоді спрямовано 61,7 тис. грн. за рахунок коштів Фонду охорони 
навколишнього природного середовища міської ради, з них на проведення 
інформаційно-просвітницьких акцій та конкурсів – 36,7 тис. грн; на проведення 
VІ Всеукраїнського з’їзду екологів з міжнародною участю – 25 тис. грн. 

В рамках розробки Інтегрованої концепції розвитку м. Вінниці до 2030 року 
спільно з фахівцями проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні» (GIZ) 
підготовлено SWOT – аналіз розділу «Навколишнє середовище, природа, 
ландшафт». 
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Надходження до Фонду охорони навколишнього природнього середовища 
міської ради збільшились в 2017 році  порівняно з 2015 роком в 15 разів і склали 
1 114 806,28 грн, що пояснюється: 

1) зростанням ставок екологічного податку; 
2) зарахуванням з 01.01.2016 року екологічного податку до спеціального 

фонду міського бюджету. 
 
В наступні роки спільна діяльність міської ради, підприємств, організацій та 

мешканців міста буде спрямована на вирішення ряду екологічних питань, а саме: 
- недопущення введення в експлуатацію організованих джерел викидів в 

атмосферу шкідливих речовин без забезпечення пилогазоочисними 
спорудами; 

- озеленення міста та догляд за зеленими насадженнями; 
- здійснення робіт з благоустрою та поліпшення санітарного стану малих 

річок, водойм; 
- запровадження системи оперативної утилізації ртутовмісних відходів; 
- продовження будівництво комплексу по знешкодженню побутових 

відходів; 
- інформування населення про прийняті рішення, реалізація яких впливає 

на стан навколишнього природного середовища. 

 
 

 
 
 
 
      Міський голова                                                                             С. Моргунов 
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